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Ovopatendvopo : - o 17 CEN_. Appog : ...
OAHTIEE : o) Asv emrtpEreto 1) gpnon VIOAOYTIGTIKG INyovis.
B) Aev emtpéneton n ypijon Sopbotikod vypoi.
¥) Noyphpete povo pe pehdvt prhé f poopo (te oyfuoate ue pokop).
MEPOZL A" And ta 15 Oépata vo anavriiosts MONO tal2. Kabe Déua Pubuohoyeita pe 5 povidec .
1. Na xavere nig mpdterg :
a) 6+12+3-2-1=
By 35-7-(8-5)+3-4=
2. Na yplyete oimha und wals womte ™ AEEN << opBb == ) << habog ==,
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4. Na Aboete 11 s£100681S

@) 1+7=13 B) 17—y = y) 6-x=18 8 1+7=6

5. Na vmokoyicete , yopig powpoyvoudvio , g ymvisg y , W Kot o :
o) B)




6. N fdarete ota tetpayovikie tov katdhdnio povoyngo apidpd dots ;

) oapbpsec 47 2 va dunpeital peto 9.

B) o apbuog 681 VoL Sunpeital pe 1o 2 Kot 0 3.

¥) o apbpdc 5 E ED vir dunpeital pe 1o 2 Koo to 9.

a) 0 amBpog ?i 3 v, dunpeiton peto 3 ke to 5 odha oppeto 2.

7. Na yivouv o mpaers :
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8. Na vrokoyioete 15 GyvOOTEg YOVIES TOD MO KATO oYNHLTog :
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9. Ta 5 TV pabntov evog oyoisiov sival aydpur . Iécor eivar Ghot ov pabnréc tov oyolkeion av

T oyopu etvan 120 .

10. Ze opboydvio tpiyovo ABI' ( A=90°) n pia xdfery mhevpd tov civen 6cm xay
vmoteivovoe tov 10 cm . Na vrokoyioete tyv dddn kabetn mhevpd .



11.Na fpeite to epPaddv opboymvion mov &yst xepipetpo 24 cm xm prjkoc 3 cm

12 Atveton wookeric tpiyove ABI ( AB = AT ) ko BA 1 dyrotopog g yovieg B. Av n rBA=32°
voe vmoioyioete g yovies @ LI, y ket A
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13. Na vrokoyicete Tig GyvooTeg yovisg Tov mo kito oyfjuatog av €, // Eis

14. Na ypawyete g e dovapun tv mepdotac :

27.16.2.82 =

15. Na xivers anhi to oivleta khaopoaro ;



MEPOE B’ : An6 ta 6 Oépota va aravricste MONO ta 4. Kdabe Bépa BuBpoloyeiton pe 10 povideg .

1. Zto mo ko opipe divovear: €, /g, , AA Sypotdpog g BAI ,AE LAl B=43xa1 EAA=37°.
Na vmokoyicete ig ymvieg 8 , ¢ , ¥, y xm o .
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2. a) Na xdvete ig npateig :

2.32+ 5.(23-8°) - 59457 4 (3.4-5)° =

B) Av x=3 xm W=2 , va Ppeite my apBuntucy T e nupiotaonc ;
x> - 2x%9? + 5xy - y? =

3. Noparinhoypuppo éxs faon 15 em ko eivar wepPadicé  pe opBoydvio mov Eyet ikoe 20 cm Kot
Ko mepipetpo 58 em . Na Ppeite to avtictoyo om Baon avth tyog tov tapakinioypippon .
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4. Kamowg ypwotovcs £ 3200 . Mipece o doceg . H tphm doom fuav o 3 TOD apyKod ypEong

2
Kot 1 dedtepn T 5 TOU VRGLOWTOV YpEoug .

) Tldoeg Adpeg ypootd o ;
B) Ze mocoug piveg Ba Eoplnoer to urdhowmo gpéog av kdbe piva B minpdver £ 80 .

3. Fvag daoxahoc potifnke nocovs pabntés et kal andvimos : << 'Eym aepiocotepovg and 450 ko
hydtepoug amd 500 . Av toug yopiow oe opddeg avd 8 1 12 4 15 mepocedovy 7 >> .
[Nocovg pabntés el ;

6. N pstatpéysts 1o ovvbeto kidopa o omhd :
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